



Главе ведомства будет представлен доклад о ходе проверочных мероприятий по факту возможного нарушения прав женщины в Курской области



В СМИ сообщается, что жительница Курска, проработавшая 40 лет школьным учителем, практически оказалась на улице. Она сообщает о том, что из-за безответственности соседей, которые постоянно заливают ее водой, в ее жилье невозможно даже включить свет, чтобы не случилось короткое замыкание. Также в квартире стали обваливаться мокрые стены и потолки, и в таких условиях жить женщине невозможно. Несмотря на обращения женщины в правоохранительные органы, мер принято не было. По факту возможного нарушения прав женщины СУ СК России по Курской области организована процессуальная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Курской области Гусеву А.Б. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1817775>